证券代码: 301010 证券简称: 晶雪节能 公告编号: 2024-028

江苏晶雪节能科技股份有限公司 关于控股股东股权结构变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏晶雪节能科技股份有限公司(以下简称"公司"或"晶雪节能")于 2024 年 7 月 1 日收到控股股东常州晶雪投资管理有限公司(以下简称"晶雪投 资")的通知,获悉晶雪投资股权结构发生变更,并已完成股权变更事项的工 商登记。现将有关情况公告如下:

一、控股股东股权结构变更情况

晶雪投资本次股权结构变更系增加注册资本 145 万元,即公司注册资本由 55 万元增加至200万元。

变更前后晶雪投资股权结构如下:

变更前			变更后		
股东	出资额 (万元)	持股比例	股东	出资额 (万元)	持股比例
江苏晶雪实 业投资有限 公司	50	90. 91%	江苏晶雪实 业投资有限 公司	193	96. 50%
贺平	5	9. 09%	贺平	7	3. 50%
合计	55	100%	合计	200	100%

二、对上市公司的影响

本次公司控股股东股权结构变更,不会导致其持有公司股份数量和持股比 例发生变化,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,公司控股股东仍 为晶雪投资,公司实际控制人仍为贾富忠先生和顾兰香女士。上述控股股东的 股权结构变更事项不会对公司的正常经营活动产生影响。公司将严格按照相关 法律、法规的规定及时履行信息披露义务。

三、备查文件

1、《关于晶雪投资股权结构变更的通知》。

特此公告。

江苏晶雪节能科技股份有限公司董事会 2024年7月1日